

## 市委召开常委班子专题民主生活会情况通报会

本报6月18日讯 6月18日下午,市委召开常委班子专题民主生活会情况通报会。市委书记张江汀主持会议并通报情况,省委赴烟台市督导组第一副组长袁策出席会议并讲话。

张江汀重点通报了专题民主生活会的召开情况。他说,在为期一天半的专题民主生活会上,市委常委按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以为民务实清廉为主题,以“反对‘四风’、服务群众”为重点,坚持严肃认真、实事求是、民主团结,以整风精神开展批评和自

我批评,认真解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题,牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,切实改进工作作风,提高群众工作本领。会议查摆了常委班子“四风”中存在的15个方面问题和不足;常委班子成员逐一作了对照检查,认真查摆自身在遵守党的政治纪律、中央八项规定和“四风”方面存在的问题;班子成员之间积极开展了相互批评,共提出批评意见377条。

袁策在讲话中指出,这次市委常委班子专题民主生活会,严格按照中央和

省委要求,会前准备充分、自我剖析深刻,相互批评真诚、整改措施扎实,见党性、有辣味、触灵魂,体现了整风精神,为全市各级领导班子和党员干部树立了标杆、作了示范、带了好头。市委常委班子专题民主生活会之后,市级其他班子和县市区、各单位将陆续召开专题民主生活会。各级各部门要强化担当精神,以超越自我、勇争一流的胸怀和勇气,把专题民主生活会开好,开出高标准、开出高质量,使全市各级的活动都走在前列。(本报记者)

# 真枪实弹,24小时保民众安全

### 莱山成立武装巡逻特勤中队,配备微型冲锋枪和六四式手枪上街巡逻

本报6月18日讯(记者 侯艳艳 通讯员 莱公宣) 18日上午,由8名全副武装的民警、2辆武装巡逻车组成的武装巡逻队亮相烟台市国际博览中心附近街面。民警手持微型冲锋枪和六四手枪武装巡逻成为街头一景。近日,莱山公安分局抽调24名精干警力,成立武装巡逻特勤中队,每天24小时专职开展武装巡逻。

为提升公安应急快速反应和处置暴力恐怖袭击事件的能力,莱山公安分局近日将武装巡逻升级为24小时常态武装巡逻,从全局50岁以下符合参加巡逻任务的120名民警中抽调12名正式民警,与巡警大队的12人组成24人的武装巡逻特勤中队,专职开展武装巡逻。

武装巡逻民警统一身着防弹背心,头戴防弹头盔,携带手台等单警装备。与以往的武装巡逻不同,每辆武装巡逻车上都配备了一支七九式微型冲锋枪和一支六四式手枪。同时,每辆车上都配有钢叉、长警棍等反恐装备。民警介绍,微型冲锋枪比手枪更适合远距离射击,可同时面对多名犯罪分子,具有更



18日上午,由8名全副武装的民警、2辆武装巡逻车组成的武装巡逻队亮相莱山街头。警方供图

强的威慑力。

18日,记者在打靶训练场看到,参训民警从拔枪上膛再到发射子弹,一气呵成,时间不超过3秒。

莱山公安分局枪械教官邓建军介绍,本次选拔的24名民警全都通过了枪械、警械考核。武装巡逻队民警在十秒速

射、战术性射击、近距离射击方面成绩突出。为避免擦枪走火等意外情况发生,参训民警在熟练使用枪支的同时,还增加了防抢夺、防偷袭等内容。

武装巡逻将重点盯守城市主干道、繁华街区、交通枢纽、旅游景区、校园周边、车站广场、城乡接合部等人员密集

场所和党政机关、水电气等要害部位。

此外,莱山公安分局8个派出所分别设有枪械库,枪弹管理实行双人双锁,枪弹分离,遇重大情况3分钟内必须取出枪支,在重要节假日或敏感时期,刑警大队、各派出所值班领导将带枪值班。

## 下月起增加烟台至虹桥往返航班

本报6月18日讯(记者 孙健 通讯员 盛春子) 18日,记者从烟台国际机场了解到,自7月1日起,上海航空公司将增加烟台至上海虹桥往返航班,每天一班,执飞机型为B737-800。

至此,烟台每天飞往上海的航班增加至11班,几乎每隔一小时左右就有一个航班起飞。随着旅游旺季的到来,烟台国际机场还会增加其他航线的航班,详情旅客可关注烟台国际机场官方网站或咨询6299999。

## 客滚船弃船船岸联合演习昨举行

本报6月18日讯(记者 孙健 通讯员 国方 光亮) 18日上午,烟台市海上搜救中心在芝罘湾海域举行了“2014年客滚船弃船船岸联合演习”,1艘客滚船、2艘海事巡逻船及近百名人员参加了演练。

本次演习模拟客滚船“渤海之星”在由烟台开往大连途中与他船发生碰撞进水,经抢救无效后船长决定弃船,并发出求救信号。

据烟台海事局副局长王全作介绍,此次演习目的是重点检验事故发生后船岸联合行动的协调性、实用性和可操作性,特别是检验船上弃船应变行动中旅客的组织能力、撤离能力和救助装备的使用能力。

## 南山公园动物园门票现执行每人每次15元

本报6月18日讯(记者 李凝) 18日,在大熊猫离开烟台一周多之后,本报记者随烟台市物价部门检查组到南山公园动物园现场检查看到,动物园门票价格现执行的是每人每次15元。

记者在南山公园动物园门口看到,一块蓝色的“景区门票

价格及服务收费公示牌”悬挂在售票处窗口上方,上面显示:动物园门票为每人每次15元,海狮馆为每人每次10元。收费项目、收费价格、服务投诉电话、公示单位都公示得比较明确。烟台市物价局科长栾苏刚告诉记者,门票价格公示完全符合法

律法规规定。

南山公园经营科科长马塔告诉记者,大熊猫虽然离开了,但是在今年的5月份,动物园又引进了一对黑猩猩和一只白犀牛,在两个月之内还将引进金丝猴供市民参观。

新的珍稀动物入园,动

物园票价是否会发生变化呢?对此,烟台市物价局收费管理科周科长告诉记者,南山公园动物园已经向物价局交了重新定价申请,物价部门将会依照法定程序进行审批。在此之前,将执行每人每次15元的门票价格。

## 开发区集中整治老年代步车

本报6月18日讯(记者 钟建军 通讯员 军良) 老年代步车,城市观光车安全性能及防护性能低,近年来道路事故多发,给人民群众生命财产安全造成巨大损失。从6月1日起,开发区交警大队针对辖区内“老年代步车”进行了集中整治,派民警深入辖区,摸排区内老年代步车数量、型号等基本数据,联系厂家依法告知无牌无证代步车不能上道路行驶。

自6月1日以来,开发区对路面上第一次查处的老年代步车,开具警告单,警告不再上道路行驶,同时建立台账,实行长效管理。查处的已经警告过2次的老年代步车,依法按照无牌无证从严处罚,并让驾驶员写下保证书。